

津门虎“赢”得短暂假期

新报讯【记者 赵睿】天津津门虎昨天得胜回津，队伍享受一个短暂的假期，20日将重新投入备战。客场击败河南嵩山龙门，津门虎有一些值得肯定的地方。
津豫之战前，津门虎计划本轮过后给队员4天休息调整时间，获胜后教练组宣布假期延长，无疑是对全队拼

下这场胜利的奖励。这场比赛津门虎控球率只有34%，是本赛季迄今为止控球时间最少的一场，下半场采取深度防守策略，出发点不一定只是为了保住一球优势，很显然还受困于体能。连续打5个客场，由北到南再到中原，这种舟车劳顿消耗的精力和体力相当大，所幸津门虎的斗志和运气都

没掉链子。
尽管只是1:0的比分，但也需要看到，这是津门虎自中超首阶段最后一轮3:0大胜沧州雄狮以后，8轮比赛首次在分出胜负的较量里零封对手。再往前倒一轮，还以10人应战0:0踢平了广州队，如果贝里奇能够把点球踢进，实现零封的时间更早、场数更多，因为

这两场比赛对手一共2次射正。
两场零封有共同点：首先，安杜哈尔在和广州队比赛的下半时披挂上阵，与嵩山龙门比赛首发打满全场，防守变得稳固。其次，梅里达位置前移，更像是前腰，由王秋明和田伊浓搭档双后腰，虽然控、传球无法和梅里达相提并论，但防线变得更厚实。

U20亚洲杯预赛 5:0胜马尔代夫 国青晋级难言轻松

新报讯【记者 赵睿】北京时间昨天凌晨进行的U20亚洲杯预赛，U19国青5:0击败马尔代夫队，在不计算与乌兹别克斯坦队成绩的前提下，U19国青两战两胜，稳居A组次席。不过，10个小组第二名成绩比较还不能乐观。
从中、马比赛来看，U19国青得分能力不足，浪费了很多进球机会，如果不是主裁判第84分钟判给国青一个有争议的点球，净胜球或许还得少。末轮面对实力强劲的东道

主，U19国青的得分机会不可能像与缅甸、马尔代夫比赛那么多，甚至寥寥无几，艾菲尔丁、热合米图拉、买乌郎等攻击手需要珍惜机会。
北京时间9月19日凌晨，U19国青末轮与沙特队交锋，即使不能获胜也要尽可能逼平对手拿到积分，之后与其他小组第二名成绩比拼时较为有利。如果不敌沙特队，净胜球必然减少，积6分并不能够保证以5个成绩最好第二名之一的身份晋级。

“小鬼当家”力争佳绩 天津女排出征全锦赛

新报讯【记者 张璐璐】2022年全国女排锦标赛即将于本月18日在福建漳州打响。以年轻阵容为主打的天津渤海银行女排昨天已抵达赛地，进行最后的冲刺训练。
天津女排于14日在天津团泊训练基地正式出征。由于国手们正在积极备战世锦赛，天津队此番出征全锦赛的阵容以年轻队员为主打，分别为主攻陈博雅、刘美君、董铭霄，副攻李雅楠、张世琦、夏思佳，接应杨艺、刘鑫，二传孟豆、张馨月，自由人孟子璇、刘立雯。
出发前，已经有大半年没有参加比赛的天津队球员都显得格外兴奋，大家在团泊基地拍了合照，并加油鼓劲儿。“这次比赛我们主要以锻炼队伍为主，检验训练成果。我们这次参加全锦赛的球员比较年轻，主要是从青年队上来的队员，大家这段时间的训

练还是不错的，我们要利用这次机会找到问题。”主教练王宝泉表示。
从这套参赛阵容看，天津女排两名功勋二传姚迪和陈馨彤均未随队出战，主力二传的重任落在了小将张馨月的肩上。作为上个周期天津青年女排的绝对主力，张馨月身体条件出众，传球思路较为清晰。“这段时间的训练，我们在二传这个位置上以张馨月为主。她的身高还是可以的，但是整个传球技术还有差距，希望她能利用好这次机会，锻炼自己，争取更大的发展。”王宝泉表示。
根据赛程，天津女排将于9月18日迎战小组首个对手河北女排。在2020年的女排锦标赛上，天津队曾击败山东女排夺冠，不过全队在上一届锦标赛不敌江苏女排遗憾摘银。本次锦标赛，天津女排将继续努力，争取再创佳绩。

备战世锦赛 中国女排打响热身赛 李盈莹表现受国际排联关注

新报讯【记者 张璐璐】随着2022年女排世界锦标赛日益临近，中国女排的表现也备受期待。日前，国际排联将李盈莹列为该项赛事最有希望大放异彩的球星之一。而为了更好地备战世锦赛，正在宁波北仑基地集训的中国女排和浙江男排进行了热身赛。中国排协昨天发布了全队在热身赛中的照片，本届世锦赛主力阵容框架也随之浮出水面。
2022年女排世锦赛将于9月23日至10月15日举行。身处D组的中国女排将在首场比赛中迎战阿根廷队，随后依次对阵哥伦比亚女排、日本女排、捷克女排、巴西女排。和世界很多队伍选择国际热身赛不同，中国女排此番备战世锦赛选择在国内集训。为了让队员们找到状态、提升手感，主教练蔡斌联系了

浙江男排进行了一场教学赛，在“性别大战”中磨练阵容。比赛现场气氛轻松，球员们面带笑容，主力阵容也比较明确，主攻是李盈莹和王云蕗，副攻为袁心玥和王媛媛，接应龚翔宇，二传刁琳宇，自由人是王梦洁。相较于此前的世界女排联赛，这套阵容的最大变化就是自由人王梦洁回归。
就在女排世锦赛倒计时10天之际，国际排联在官网推出7位球星，希望她们为球迷带来激动人心的比赛，其中就包括中国女排队员李盈莹。与李盈莹并列获得这一荣誉的球员还有：意大利的当家花旦艾格努、塞尔维亚队队长博斯科维奇、巴西队队长加比、美国队接应德鲁斯、土耳其队接应卡拉库尔特以及日本女排队长古贺纱理那。



哈兰德欧冠“弑”旧主 获瓜帅花式夸奖

新华社发

新报讯【记者 申炜】如今，全欧洲的球队都在羡慕曼城拥有哈兰德这样一台“进球机器”。昨天进行的欧冠小组赛第二轮比赛中，曼城2:1逆转取胜多特蒙德，哈兰德打入了绝杀球。
主场迎战多特蒙德，曼城能够取胜并不容易。第55分钟，贝林厄姆头球破门之后，曼城一度陷入险境。不过曼城并没有放弃，先是斯通斯接德布劳内的横传射“世界波”将比分扳平，继而哈兰德在对方两人夹击之中跃起凌空弹射破门，在第84分钟替曼城锁定胜局。
本赛季开赛以来，曼城已踢了9场

正式比赛，哈兰德除了社区盾对阵利物浦、英超对阵伯恩茅斯两战未进球外，其余7场比赛射入13球，其中近5场比赛进球，包括两次“帽子戏法”，一次梅开二度，共进球10球。此外，哈兰德在欧冠21场比赛中打入了26球，效率之高令人惊讶。
曼城主帅瓜迪奥拉也学会了花式夸奖爱徒，在谈到哈兰德进球的时候，他这样说：“我记得很久以前在巴萨，克鲁伊夫在对阵马竞的比赛中打进了一个非常相似的球。”将哈兰德与克鲁伊夫进行对比，这样的称赞可谓相当到位了。

天津都市报
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自愿提供，采纳、交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性，押金、保证金、报名费等费用均与本报无关！征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

遗失★公告

★天津信清健身服务有限公司(统一社会信用代码 91120000MA05R48M04) 遗失公章一枚,特此声明作废。

★天津市河西区叁米小吃店遗失营业执照副本,统一社会信用代码: 92120103MA06XGMKXB,特此声明。

指定承租人刊登公告

本人吕伟进,身份证号 120105196908165115,同意死亡后,将坐落于河北区银山里20门208号房屋指定过户给张颖梅,身份证号 120105197602135129

环评公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》等有关法律法规的规定,天津滨海新区龙源海晶盐光互补项目500kV升压站项目正在进行公示,公众可登录联合泰泽环境科技发展有限公司 http://2012315712.pool8-site.make.yun300.cn/dz_details.html?id=794 了解该项目评价内容和工作情况,并提出意见和建议。

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)